

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక


Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

**సిద్దీలి ఒక్కసేటు**  
**గెల్చుకోలేకపోయాం**  
 కిషన్ రెడ్డి వైఫులపై పార్టీలో విమర్శలు




హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిపై ఆ పార్టీలో తీవ్ర విమర్శలు వస్తున్నాయి. **3వ పేజీలో...**

**తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు**  
 హెచ్చరించిన వాతావరణ శాఖ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): రాష్ట్రంలో రాగల రెండు రోజుల్లో భారీ నుంచి అత్యంత భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. తుఫాన్ **3వ పేజీలో...**

**తెలంగాణలో ఇక బిల్ ఎన్ బిఎన్ బిఎన్**  
 కాంగ్రెస్, బిజెపిలకు మాత్రమే స్థానం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): కేసీఆర్ శక్తి ముగిసినందున, ఇక బిల్ ఎన్ బిఎన్ బిఎన్ ధర్మపురి అరవింద్ జోన్ లో చెప్పారు. అరవింద్ ఢిల్లీలో **3వ పేజీలో...**

**మంత్రివర్గంలోకి సీతక్క సురేఖ**  
 ఇద్దరికీ ఛాన్స్ అంటున్న కాంగ్రెస్ నేతలు



వరంగల్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా నుంచి మంత్రి పదవులు ఆసనాన్ని వారిలో ఇద్దరు మహిళల ముందు వరసలో ఉన్నారు. వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే కొండా **3వ పేజీలో...**

**ఒక్క గంట కరెంట్ పోయినా నిలదీస్తాం**  
 మాజీమంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి హెచ్చరిక



వనపర్తి, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): ఓడినా తాము ప్రజల కోసం పనిచేస్తామని, నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ సమస్యలను ఎత్తి చెప్పతామని... ఒక్క గంట కరెంట్ అగినా వెంటాడుతాం.. వేటూరుతామని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. **3వ పేజీలో...**

## ఢిల్లీకి మాలిన కాంగ్రెస్ సీన్

### అదిష్టానం పిలుపుతో ఢిల్లీకి డికె



**నేడు కర్నేతో చర్చించనున్న శివకుమార్** ♦ అక్కడే సీఎం అభ్యర్థి ప్రకటన

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి ఎంపిక వ్యవహారం ఢిల్లీ చేరుకుంది. సోమవారం సాయంత్రమే సీఎం ప్రమాణం ఉంటుందని ముందుగా ప్రకటించినా.. అభ్యర్థి ఎంపికను కాంగ్రెస్ మంగళవారం నాటికి వాయిదా వేసింది. ఈ మేరకు పరిశీలకులు డికె శివకుమార్ తదితరులను ఢిల్లీ రావాలని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఆదేశించింది. నిజానికి కాంగ్రెస్ పార్టీలో గ్రూప్ రాజకీయాలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. ఇటీవల కర్ణాటక ఎన్నికల్లో సీఎం పీఠం కోసం యుద్ధాలన్నీ, డికె శివకుమార్ మధ్య గ్రూప్ రాజకీయాల నడిచాయి. ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చిన వారం తర్వాత అక్కడ సీఎం అభ్యర్థి ప్రకటన జరిగింది. ఇప్పుడు ఇదే సీన్ తెలంగాణలోనూ రిపీట్ అవుతోంది. అందరూ రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అని ఫిక్స్ అయిన వేళ.. కాంగ్రెస్లో గ్రూప్ రాజకీయాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ మేరకు ఎల్లా చోటల్లో జరుగుతున్న సీఎమ్మీ సమావేశంలో రేవంత్, భట్టి విక్రమార్కు మధ్య గ్రూప్ వార్ నడుస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏర్పాటు మరింత జాప్యం కానుంది. సీఎం ఎవరో అధిష్టానం తేల్చేయాల్సి ఉండటంతో తెలంగాణ రాజకీయాలు వేడెక్కిాయి. మరోవైపు విజ్ఞానీ పెద్దలు పార్లమెంట్ సమావేశం నేపథ్యంలో బీజేపా ఉన్నట్లు సమాచారం అందుతోంది. రాజకీ ఢిల్లీకి **3వ పేజీలో...**

## అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై పోస్ట్ మార్ట్ మ్

### సోనియా నివాసంలో కాంగ్రెస్ భేటీ



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): నాలుగు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన తరుణంలో పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు సోనియాగాంధీ కీలక సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. పార్లమెంటు కమిటీ సమావేశాన్ని సోమవారం సాయంత్రం 10 జనవరీ నవాసంలో ఏర్పాటు చేశారు. మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ విజయాలను కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో సమావేశం నేపథ్యంలో ఈ కీలక సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఉత్తరాదిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రస్తుతం బీహార్ లో జనతాదళ్ యునైటెడ్, రాష్ట్రీయ జనతాదళ్ తో కలిసి అధికారంలో ఉండగా, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోనూ ఆ పార్టీ అధికారంలో ఉంది. నాలుగు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో గెలుపొందడం ఆ పార్టీకి ఒక అడుగుగా ఉంది. కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ సాధించిన విజయం ఇది. నాలుగు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలను హుందాగా స్వీకరిస్తున్నట్లు ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం రాహుల్ ఓ ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. 'మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్ లో ప్రజల తీర్పును హుందాగా స్వీకరిస్తున్నాం. సిద్ధాంతపరమైన పోరాటం కొనసాగిస్తాం. తెలంగాణ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలుపు కొంటున్నాం. తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నిలబెట్టుకుంటాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి కృషి చేసిన కార్యకర్తలందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేసు కుంటున్నాం' అని ఆ ట్వీట్ లో రాహుల్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే సైతం ఒక ప్రకటనలో తెలంగాణ ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. హిందీ భాష మాట్లాడే మూడు రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ ఓటమి నిరుత్సాహం కలిగించినదన్నారు.

## కొత్త శాసనసభ ఏర్పాటు చేస్తూ గెజిట్ జారీ

### గవర్నర్ ఆదేశాలతో నోటిఫికేషన్ విడుదల

అసెంబ్లీ ఏర్పాటు చేస్తున్న అధికారులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): తెలంగాణలో కొత్త శాసన సభ ఏర్పాటుకు గెజిట్ నోటిఫికేషన్ జారీ అయ్యింది. గవర్నర్ తమిళిసై ఆదేశాల మేరకు రాజీవ్ కుమార్ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి వికాస్ రాజ్, కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి అవినాష్ కుమార్ నేతృత్వంలోని బృందం గెజిట్ ను గవర్నర్ కు **3వ పేజీలో...**

## ఆప్ ఎంపి రాఘవ్ ఛద్దాపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేత

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): ఆప్ ఆర్గ్ పార్టీ ఎంపి రాఘవ్ ఛద్దాపై సస్పెన్షన్ వేటును రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీప్ ధన్ ఖడ్గే సోమవారంనాడు రద్దు చేశారు. ఆయనపై ఉన్న సస్పెన్షన్ ను ఎత్తివేయాలని బీజేపీ ఎంపి జీవీఎల్ నరసింహారావు ఒక తీర్మానాన్ని సభలో ప్రవేశపెట్టారు. సభా కార్యక్రమాలకు హాజరుకాకుండా సస్పెన్షన్ కారణంగా ఇంతవరకూ ఆయనకు పదినీ శిక్ష సరిపోతుందని, ఇంకా సువి ఆయన సస్పెన్షన్ రద్దు చేసే విషయాన్ని సభ పరిశీలించాలని ఆ తీర్మానంలో ఆయన పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటు సస్పెన్షన్ రద్దు చేయాలని రాజ్యసభ చైర్మన్ తీసుకున్న నిర్ణయంపై రాఘవ్ ఛద్దా సభలో వ్యక్తం చేశారు. సుప్రీంకోర్టుకు, రాజ్యసభ చైర్మన్ ధన్ ఖడ్గే కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 115 రోజుల సస్పెన్షన్ కాలంలో తనను అడరించి, ఆశీర్వాదాలు ఇచ్చిన ప్రజలందరికీ ఆయన కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. తాను సాగిస్తున్న పోరాటానికి అందరూ ధైర్యం ఇచ్చారని అన్నారు. గత ఆగస్టు 11న రాఘవ్ ఛద్దా పార్లమెంటు నుంచి సస్పెన్షన్ అయ్యారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీ (సవరణ)-2023 పై ప్రతిపాదిత సెలెక్ట్ కమిటీకి అనుమతి తీసుకోకుండానే కొందరు సభ్యుల పేర్లను చేర్చినందుకు ఆయనపై సస్పెన్షన్ వేటు పడింది. రాజ్యసభ నేత పీయూడి గౌరవో ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని సభ మూజాబాజీ ఓటుతో **3వ పేజీలో...**

## ఈ ఎన్నికలతో ప్రజల్లో స్థానం సంపాదించా

ఇదే స్ఫూర్తితో పార్లమెంటుకు పోటీచేస్తా

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తాను ఓడిపోలేదని, ప్రజల మనసులు గెలిచానని కొల్లాపూర్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీచేసే ఓ.పి. శ్రీవత్ (బి.లె.కె) చెప్పారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా 6 వేల ఓట్లు సాధించడంతో ప్రజల మనసుల్లో తాను ఉన్నట్టేనని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేసుకోవడానికి తనకు కేవలం ఏడు రోజులే సమయం దొరికిందని, ఈ ఏడు రోజుల్లో నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలకు వెళ్లలేకపోయానని తెలిపారు. అదేవిధంగా తనపై తప్పుడు **3వ పేజీలో...**

## రేవంత్ రెడ్డి సీఎం పదవికి అర్హుడు

### కాంగ్రెస్ ను గెలిపించిన నేత అన్న వివాదం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీని విజయతీరాలకు చేర్చి, అధికారంలోకి రావడానికి కారణమైన రేవంత్ రెడ్డి మాత్రమే సీఎం పదవికి అర్హుడని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత వి.హనుమంతరావు అభిప్రాయపడ్డారు. ఆయన ఎంతో తిరిగి పార్టీని గెలిపించారని అన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ విజయం సాధించింది. మొత్తం 64 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గెలుపొందారు. ఈ క్రమంలో సీఎం అభ్యర్థి ఎవరనే చర్చ పార్టీలో జోరుగా సాగుతోంది. డి.పి.సీ. బీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అవుతారనే ప్రచారం కూడా జరుగుతోంది. గచ్చిబౌలిలోని ఎల్లా చోటల్ లో సీఎమ్మీ సమావేశంలో ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. **3వ పేజీలో...**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (సమసమాజం): తెలంగాణకు కాబోయే ముఖ్యమంత్రి ఎవరన్న చర్చ ఇప్పుడు మొదలయ్యింది. సీఎం ఎవరన్న చర్చతో పాటు ఇది కూడా ముందుకు వచ్చింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అధికారం కైవసం చేసుకున్న తర్వాత అందరూ దీని గురించే చర్చిస్తున్నారు. దీంతో పాటు మరో అంశం ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. తెలంగాణకు బి.టి. మినిస్టర్ ఎవరు కాబోతున్నారనే రానిపై పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరుగుతోంది. ముఖ్యంగా బి.టి. రంగం అభివృద్ధి కోసం కేటీఆర్ చేసిన కృషిని గుర్తు చేసుకుంటూ నెటిజన్లు పెద్ద ఎత్తున ట్వీట్లు చేస్తున్నారు. తర్వాత ముఖ్యమంత్రి ఎవరు అవుతారనేది కాదు.. కేటీఆర్ కు సరిపోయే బి.టి. మినిస్టర్ ను కాంగ్రెస్ తీసుకురాగలదా? అని చర్చించుకుంటున్నారు.. 'ఇప్పటివరకు మేం చూసిన బిట్టె బి.టి. మినిస్టర్ మారే.. తెలంగాణ బిట్టె బి.టి. మినిస్టర్ ను కోల్పోయింది'. అంటూ కేటీఆర్ ను ఉద్దేశించి కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ఇకపై కేటీఆర్ బి.టి. మినిస్టర్ కాదని **3వ పేజీలో...**









